AZKHZEIZ 3THN NAPATONTONOIHEH AATEBPIKON NAPAITAZEQN (1.6)
(Noa yivouv oL §£Ka KUKAWUEVEG LOKNOELG KOl OTTO TLG UTLOAOLTTEG OTTOLEG KAl O0EC OEAETE.
Av oo SUGKOAEYPOUV QUTEG OL SEKA KUKAWMEVEG ETUAEETE SEKA IO TLG UTTOAOLIEG.)
AZKHZH 1
Na yivouv ylvOHEVO TTapayOvTwy Ta TTIOAUWVU AL
a) 2aB —2ay B) 2x%y + 6xy” — 3xy y) 150°B% — 50°By? — 200" B*y>x

8) x(20~B) +y(B - 20)

AZKH>H 2

Na yivouv yLvOEVO TTaPAyOVTWY T TIOAUWVU UL

a) Ka+y)—Bk(a+y) B) a(x—y)-o’(x—y)’ ) 3x(a—B+y)-y(B-a-y

AZKH>H 3

No TTapayOVTOTIOL|OETE TIG O PACTAOELG:

a) ax+ ay + 3x +3y B) X2+ xy—xX—y y) X3+ 33+ x+1 8) 30> —6a’+5a—10

g) ' =2} +3x-3  o1) &®—a’B-ap’+ B> 7 6x*+xy+ 18xw + 3yw:

AZKH>H 4

Na TapayoVTOTOLOETE TLG MAPACTAOELG:
a) > —B+a—oap B) X2y —x—xy +x° y) B> — 30B% - 2ap + 60 B)° — ay — By
g) (a+B)(x+y)—3a-3B ot) x* (3—y)+xy* = 3xy Q) x(x—3B) +y(a—x) — a(x— 3B

2
O

A3KHZH 5

No TTapOyOVTOTIOL|OETE TIC TOPAOTACELG:
a) ax’—ay? +Bx:— By’ B) a’x— o’y +y—x ) Xy —9v*—x*+9
8 a—1+a*—a g 54-x)—(x—2)° T 5—3x)(x+4)+(3x—5)(2x—3)@

AZKH>H 6
No TTapOyOVTOTIOLOETE TLG TAPAOTACEL

G
Q) R +10x+25  B) 9 +4—12x ) 9+ dy?— 12y O
g) 25x°y*—20xy+4 ot) X’ —2x/2 +2 (0 40’-70B+3B%
AZKHZH 7

No TTapOyOVTOTIOL|OETE TLG MOPACTACELG:
a) (a+[3)2—2(a+|3)+1 y) X° +2X° £ X+ Xy +Y.

AZKHZH 8
Na TapayovVTOTOLOETE TLG MAPACTAOELG:
a) 5x* —3x%y — 45x%y* + 27xy’ B) (x> +y* —5)% —4(xy + 2)>
AZKHZH 9
Na yivouv yIVOUEVO TTapayOvVTwy T TTOAUWVU AL
B) ?+2aB+PB°—x> +4x—4 y) (@®+P =V’ —4dB® &) x*+6xHy’ + 9y’
AZKH>H 10
Na yivouv ywvopevo mapayovtwy Ta TOAUwWVU LA
a) (3x—6)(x* — 1) — (5x — 10)(x — 1)* B) (@®=9)*—(a +3)%
NPOZOXH

ZTnv napayovromnoinon, avaloya pe nécoug 6pouc ( SnAadn abpoiopata r Stadopég) Exouvpe
KAVOULLE Ko To KatdAAnAo £idog napayovtonoinong.

a) Oooug 6poUG Kal VoL £XOULE TO IPWTO TOU EAEYXOULLE Eival 0 KOOGS apdyovtag (K.1.).

B) Na 2 o6poug ( k.1. N dradopad teTpaywvwv).

y) Mo 3 6poug ( K.I. | AVATTUYHA TETPAYWVWY, | TPLWVUHO LE Sltdomaon Kot opadonoinon).
6) Na 4 6poug N napandavw ( K.i. | Opadonoinon).

€) Yndpxouv BERaa Ko TEPLITTWOELG OTIOU KAVOULE KOl UVSUATUOUC OAWV TWV MAPATIAVW.




AMNMANTHZEIZ TON AEKA KYKAOMENQN A2KHZEQN

ASKHSH 1 €) (x-1)(a-1)
ASKHSH 2 y) (a-B+y)(3x+y)
ASKHEH 3 8) (a-2)(30%+5)
ASKHZH 4 7) (x-a)(x-3B-y)

AZKHIH 5 y) (x+3)(x-3)(y+1)(y-1)
ot) 2(3x-5)(2x-1)

ASKHEH 6 y) (3x-2y)?
0) (a-B)(4a-3PB)

ASKHEH 7 B) x*(1-2x)?

AIKHZH 9 a) (a-B+y)(a-B-y)

KAAEZ TIOPTEZ



